
 Chow  chow  yhdistys  ry  SYYSKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 

 Aika:  17.11.2024  klo  13.00 
 Paikka:  Etänä  Teamsissa 

 Jäseniä  ilmoittautunut  kokoukseen  19kpl,  kaikki  olivat  paikalla. 

 Pöytäkirja 

 1  §  Kokouksen  avaaminen 

 Puheenjohtaja  avasi  kokouksen  kello  13.02 

 2  §  Kokouksen  sääntömääräisyyden  ja  laillisuuden  toteaminen 

 Esitys:  Kokous  todetaan  laillisesti  koolle  kutsutuksi  ja  päätösvaltaiseksi. 

 Päätös:  Kokouskutsut  on  lähetetty  osallistujille  ajoissa  ja  julkaistu  Sinikielessä, 
 yhdistyksen  nettisivulla  sekä  facebookissa.  Kokous  todetaan  laillisesti  koolle 
 kutsutuksi  ja  päätösvaltaiseksi. 

 3  §  Kokouksen  puheenjohtajan  ja  sihteerin  valitseminen 

 Esitys:  Valitaan  kokouksen  puheenjohtaja  ja  sihteeri. 

 Päätös:  Esitettiin  puheenjohtajaksi  Patricia  Potrykusta.  Ehdotus  sai  yksimielisen 
 kannatuksen.  Valittiin  puheenjohtajaksi  Patricia  Potrykus.  Esitettiin  sihteeriksi 
 Heidi  Kaitaista.  Ehdotus  sai  yksimielisen  kannatuksen.  Valittiin  sihteeriksi 
 Heidi  Kaitainen. 

 4  §  Kahden  (2)  pöytäkirjantarkastajan  ja  kahden  (2)  ääntenlaskijan  valitseminen 

 Esitys:  Valitaan  kaksi  pöytäkirjan  tarkastajaa  sekä  kaksi  ääntenlaskijaa 

 Päätös:  Esitettiin  pöytäkirjan  tarkastajiksi  Päivi  Parmalaa  ja  Pekka  Pesua.  Ehdotukset 
 hyväksyttiin  yksimielisesti.  Pöytäkirjan  tarkastajiksi  valittiin  Päivi  Parmala  sekä 
 Pekka  Pesu.Kokouksessa  käytettiin  äänestämiseen  äänestyskoppi.  fi  sivustoa, 
 tarvittaessa  ääntenlaskijoiksi  valittiin  Päivi  Parmala  ja  Pekka  Pesu. 

 5  §  Kokouksen  esityslistan  hyväksyminen 

 Esitys:  Esitetään  kokouksen  esityslistan  hyväksymistä. 

 Päätös:  Kohtaan  6  lisätään  sana  “työ-”  eli  esitetään  vuoden  työ-ja 
 toimintasuunnitelma. 
 Korjataan  tämä  pöytäkirjaan. 

 6  §  Hallituksen  esittämän  vuoden  2025  työ-  ja  toimintasuunnitelman  käsitteleminen  ja 
 hyväksyminen 
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 Esitys:  Puheenjohtaja  esittää  vuoden  2025  työ-  ja  toimintasuunnitelman. 

 Päätös:  Työ-  ja  toimintasuunnitelma  on  lähetetty  kokoukseen  osallistuville  etukäteen 
 tutustuttavaksi. 
 Työ-  ja  toimintasuunnitelma  käytiin  myös  kokouksessa  yhteisesti  läpi. 
 Suunnitelmasta  korjataan  muutamia  kirjoitus-  ja  asiavirheitä,  muilta  osin 
 vuoden  2025  työ-ja  toimintasuunnitelma  hyväksyttiin  sellaisenaan. 

 7  §  Hallituksen  esittämän  vuoden  2025  tulo-  ja  menoarvioehdotuksen,  käsitteleminen  ja 
 hyväksyminen  sekä  jäsenmaksujen  sekä  hallituksen  jäsenten  ja  toimitsijoiden  palkkioiden 
 suuruudesta  päättäminen 

 Esitys:  Puheenjohtaja  esittää  vuoden  2025  tulo-  ja  menoarvioehdotuksen. 
 Jäsenmaksujen  esitetään  pysyvän  ennallaan,  varsinainen  jäsen  38,-  / 
 perheenjäsen  15,-  /  kasvattajan  ilmoittama  jäsen  18,-  /  kasvattajapalsta  20,-. 
 Hallituksen  jäsenten  ja  muiden  toimitsijoiden  palkkioiden  esitetään  pysyvän 
 samana,  hallituksen  jäsenet  0,-/ 
 jäsensihteeri  150,-  /  lehtitiimi  350,-  /  webmaster  350,-  /  rahastonhoitaja  0,-. 

 Päätös:  Tulo-  ja  menoarvioehdotus  on  lähetetty  ennakkoon  tutustuttavaksi 
 kokoukseen  osallistuville.  Tämä  käytiin  myös  kokouksessa  yhteisesti  läpi. 
 Vuoden  2025  tulo-  ja  menoarvioehdotus  hyväksyttiin  sellaisenaan. 

 8  §  Hallituksen  varapuheenjohtajan  valitseminen  vuosille  2025-2026.  Erovuorossa  olevan  Sami 
 Huurresalon  tilalle. 

 Esitys:  Valitaan  uusi  varapuheenjohtaja  vuosille  2025  ja  2026. 

 Päätös:  Ennakkoon  ehdokkaiksi  ilmoittautuivat  Julia  Virkkala  ja  Sivi  Holtinkoski. 
 Kokouksessa  henkilöitä  oli  paikalla  19  kpl,  valtakirjoja  0  kpl.  Äänestys 
 suoritettiin  äänestyskoppi.fi  sivustolla.  Äänet  jakautuivat  niin  että  Julia  sai  8 
 ääntä  ja  Sivi  11  ääntä.  Uudeksi  varapuheenjohtajaksi  vuosille  2025  ja  2026 
 valittiin  Sivi  Holtinkoski. 

 9  §  Kahden  (2)  hallituksen  varsinaisen  jäsenen  valitseminen  erovuoroisten  tilalle  vuosille 
 2025-2027.  Erovuorossa  olevien  Miita  Peltolan  ja  Sanna  Tuomisen  tilalle. 

 Esitys:  Valitaan  kaksi  (2)  uutta  hallituksen  jäsentä  vuosille  2025,  2026  ja  2027 

 Päätös:  Ennakkoon  oli  ehdolle  asettuneet  Miita  Peltola,  Sanna  Tuominen  ja  Eevi 
 Savolainen.  Kokouksessa  henkilöitä  oli  paikalla  19  kpl,  valtakirjoja  0  kpl. 
 Äänestys  suoritettiin  äänestyskoppi.fi  sivustolla.  Äänet  jakautuivat  niin  että 
 Miita  sai  16  ääntä,  Sanna  sai  15  ääntä  ja  Eevi  5  ääntä. 
 Valittiin  hallituksen  jäseniksi  vuosille  2025-2027  Miita  Peltola  ja  Sanna 
 Tuominen. 
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 10  §  Kahden  (2)  toiminnantarkastajan  ja  kahden  (2)  varatoiminnantarkastajan 
 valitseminen 

 Esitys:  Valittiin  kaksi  (2)  toiminnantarkastajaa  ja  kaksi  (2)  varatoiminnantarkastajaa 
 vuodelle  2025. 

 Päätös:  Ehdotettiin  toiminnantarkastajiksi  Pekka  Pesua  ja  Eevi  Savolaista. 
 Ehdotukset  hyväksyttiin  yksimielisesti.  Valittiin  toiminnantarkastajiksi 
 Pekka  Pesu  ja  Eevi  Savolainen. 
 Varatoiminnantarkastajiksi  ehdotettiin  Sari  Pakkaa  ja  Margit  Kiviniemeä. 
 Ehdotukset  hyväksyttiin  yksimielisesti.  Valittiin  varatoiminnantarkastajiksi  Sari 
 Pakka  ja  Margit  Kiviniemi. 

 11  §  Alaosastojen  jäädytetyt  varat 

 Esitys:  Esitetään  lakkautettujen  alaosastojen  varojen  jäädyttämistä  vuodeksi 
 eteenpäin. 

 Päätös:  Hallituksen  esitys  hyväksyttiin  yksimielisesti.  Alaosastojen  varat  ovat 
 Pirkanmaan  chowit  1266,81€  ja  Etelän  chowien  3131,86€  eli  yhteensä  4398,67€. 
 Esitys  hyväksyttiin  yksimielisesti,  päätettiin  että  alaosastojen  varat  pidetään 
 edelleen  jäädytettyinä  vuodeksi  eteenpäin. 

 12  §  Muut  asiat.  Kokouskutsussa  mainitsemattomista  asioista  voidaan  keskustella,  mutta 
 näistä  ei  voida  tehdä  päätöstä. 

 Esitettiin  että  yhdistyksen  työ-ja  toimintasuunnitelma  lisätään  yhdistyksen 
 verkkosivuille/näyttelykalenteriin  jotta  virallisten  tai  epävirallisten 
 tapaamisten  järjestäminen  sekä  suunnitteleminen  helpottuisi  päivämäärien 
 osalta. 

 Esitettiin  että  kasvattajat  siirtäisivät  tietoutta  toisilleen  kasvattajapäivien 
 tai  vastaavan  tilaisuuden  myötä. 

 13  §  Kokouksen  päättäminen 

 Puheenjohtaja  päätti  kokouksen  kello  14.27 

 Pöytäkirjan  vakuudeksi 

 Patricia  Potrykus  Heidi  Kaitainen 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 Päivi  Parmala  Pekka  Pesu 

 pöytäkirjan  tarkastaja  pöytäkirjan  tarkastaja 
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 Pöytäkirjan  liitteinä: 

 -syyskokouskutsu 

 -talousarvio  vuodelle  2025 

 -työ-  ja  toimintasuunnitelma  vuodelle  2025 


